
第 1 回 SC 業界合同企業説明会

開催結果報告書



SC 業界合同企業説明会実施概要 

（1）開催日時 

   ２０１２年１月２０日（金） １０：００～１７：００ 

   

  （2）会場 

     パシフィコ横浜  展示ホール B 

   

 （3）出展者一覧 

                                        （敬称略・種別 50 音順） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 企業名 種別 

1  アトレ 

ディベロッパー 

2  イオンモール 

3  OPA 

4  小田急電鉄 

5  JR 西日本ショッピングセンターカンパニー 

6  西武プロパティーズ 

7  東京急行電鉄 

8  東神開発 

9  中日本エクシス 

10  パルコ 

11  三菱地所リテールマネジメント 

12  ららぽーとマネジメント 

13  ＯＲＩＨＩＣＡカンパニー 

テナント 

14  成城石井 

15  ブルックスブラザーズジャパン 

16  ポイント 

17  ユナイテッドアローズ 

18  丹青社 

関連企業 19  乃村工藝社 

20  リゾーム 

21  繊研新聞 （業界相談） 

ebihara
四角形

ebihara
四角形



 

（4）学生の来場者数 

           ８６０名（目標５００名） 

         うち東北学生支援バス利用者 ３１名 

 

（5）ＳＣ業界説明、及び企業プレゼンテーション 

 

      ① 業界説明コーナー 

            １０時の部聴講者 ： １２４名 

            １３時の部聴講者 ： １１９名 

 

       ② 企業プレゼンテーション実施企業一覧 

                                       （実施順/敬称略） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

企業プレゼンテーション 

 

小田急電鉄 

アトレ 

イオンモール 

ユナイテッドアローズ 

東神開発 

西武プロパティーズ 

東京急行電鉄 



     

（6）SC ビジネスフェア２０１２ 見学ツアー 

    

    SC 業界合同企業説明会に来場した学生向けに、SC ビジネスフェア２０１２見学ツアーを実施し、 

学生にディベロッパーとテナントの業種について、あるいはそれぞれの企業の特色等について 

説明することで、SC 業界への理解を深めていただいた。 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 スタート時刻  参加人数 

1 回目  １１：００  ６人・１班  

2 回目  １３：００  ３０人・３班  

3 回目  １５：００  ３０人・３班  

見学ツアー 
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   （７）学生アンケート結果 

 

      ① SC 業界合同企業説明会を何で知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ② SC 業界合同企業説明会に興味を持った理由は何ですか。（複数回答可） 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ③ ＳＣ業界合同企業説明会の評価について教えてください。 
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       ④ 参加されて、ショッピングセンター（SC）業界に対しての志望度合いは 

            変わりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   （8）出展企業のアンケート結果から 

出展企業２０社（相談ブースの繊研新聞社を除く）のうち、１３社からアンケートにご回答いただい

た。 

その中で、出展の評価について伺ったところ「とてもよかった」と回答したのが８社、「よかった」と回

答したのが４社、「ふつう」と回答したのが１社で、ここからは出展者の満足度の高さがうかがえた。 

また、出展企業が受け取った学生の訪問シートの数について伺ったところ、最も多かった企業が２

５０枚で、平均では１社当たり１２４枚であった。 

このほか、ＳＣ業界合同企業説明会の会場の広さについて伺ったところ、１０社が「ちょうどよい」と

回答したが、参加学生数が予定の５００名を大幅に上回り８６０名だったこともあって、「もっと広くした

方がよい」と回答した企業が３社あった。 
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